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u 18,00 satiDramski studio našeg Kazališta svojim se predstavama probio u sam vrh profesional-
no vođenih kazališta za djecu i mlade zahvaljujući originalnosti, kreativnosti i spon-
tanosti svojih polaznika i voditelja. Rad se odvija tijekom školske godine, a sastoji 
se od umjetničko – pedagoške nastave te rada na pripremi nastupa i predstava za 
javnost. Naši polaznici uživaju u dramskim igrama, vježbama glasa i govora, glumi i 
recitiranju. Zadatak je Dramskog studija pomoći djeci kroz scenski odgoj u razvijanju 
kreativnosti i oslobađanju spontanosti, a budući da se odvija audicija dobrodošla su 
sva djeca koja žele glumiti i dolaziti na probe. U radu se analiziraju određene situaci-
je, likovi, postupci, karakteri, uočavaju se manjkavosti i strahovi od kojih se s vremen-
om djeca oslobađaju te se potiče kreativnost i otkrivaju njihovi potencijali. Poštiva-
jući ih, njegujemo njihovu kreativnost, a nama uvijek izmame osmijeh na lice.

LIDIJA HELAJZ
Glumica Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku. Od 1996. godine voditeljica je 
Dramskog studija. Ostvaruje dugogodišnju suradnju s Hrvatskim centrom za dramski 
odgoj i usavršavanje pedagoškog rada s djecom u Dramskom studiju našeg Kazališta, 
režirala je dječje predstave te završne produkcije Dramskog studija. Osim nagrade „Zv-
jezdana Ladika“, osvojila je i uglednu međunarodnu nagradu „Grozdanin kikot“ za dopri-
nos razvoju dramskog odgoja. 

GORDAN MARIJANOVIĆ
Glumac Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku. Svoj pedagoški umjetnički rad 
započeo je kao asistent u nastavi te voditelj dramskog studiju na kazališnom odsjeku 
Akademije za umjetnost i kulturu. Praksu nastavlja u Dječjem kazalištu gdje već treću 
godinu djeluje kao asistent voditeljice dramskog studija Lidije Helajz. Osim dram-
skom, bavi se i plesnom umjetnošću i pedagogijom. 
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Polaznici mlađe skupine dramskog studija Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osije-
ku ove godine će se predstaviti kroz niz dramskih vježbi i zadataka na temu prvih ljuba-
vi, škole, odnosa s roditeljima, prijateljima i društvenim mrežama. Koristeći glumačka 
sredstva (glas, govor i pokret) prikazat će stečeno poznavanje principa dramskog su-
koba. Kroz samostalno kreirane glumačke etide, inspirirane kritičkim promatranjem 
svoje okoline, nastojat će svoje gledatelje zaintrigirati različitim ulogama smještenim u 
neobične, inventivne priče sa pomno osmišljenim uvodom, zapletom, vrhuncem i kra-
jem. Navedene vježbe usavršavali smo kroz čitavu sezonu, razvijajući otvorenost, komu-
nikativnost i kreativnost naših polaznika te njihovu sposobnost grupnog rada i suigre. 
Nadamo se da ćete uživati zajedno s nama i pogledati kako su naši polaznici svoje male 
korake u životu prenijeli u one još manje – prve korake na sceni. 

MALI VELIKI GLUMCI SU:
Katarina Oršolić, Josipa Poparić, Ana Čulić, Bruna Verner, Magdalena Trdin,  
Mila Buhin, Mia Filipović, Lora Ćurković, Leonarda Šuster, Nika Lech, Nadia Radotić, 
Ružica Kotiza, Katja Vuletić, Dora Pintarić, Bruna Mišić, Astrid Vić, Nina Maslak,  
Nika Kovačević, Gala Dupan, Ivona Maljković, Katarina Šoltić, Mislav Oršolić,  
Luka Sarkanjac, Zoe Đurić, Ela Amić, Šimun Eklić, Rafael Selenić, Tin Šamadan, 
Nikola Flegar, Sara Andrašek. Marko Grigić, Gita Kretić, Max Mihaljević, Mila Grubišić, 
Veronika Šima Tašić, Tia Večanin, Nika Fosić 


